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Кoшаркаши Борац Нектара Бањалука ове сезоне успјели су да направе фуриозан старт
првенства са три побједе, а потом да изгубе пет мечева заредом. Серија је прекинута у
"Борику", гдје су у посљедња два сусрета "демолирали" Посушје па онда и Херцеговац. Н
е заносе се у стручном штабу много, без обзира што су "пивари" поред убједљивих
тријумфа показали и сасвим пристојну игру. Тренер Слободан Николић свјестан је да
екипу тек очекују испити.

            

- Морамо бити свјесни да су то биле, условно речено, лаганије утакмице. Екипе
Херцеговца и Посушја умију да буду неугодне ако им се дозволи да се разиграју а
имају и искусне кошаркаше. Оно што може да се примијети јесте много озбиљнији
приступ наших играча у одбрани. Трудимо се да у игри имамо што мање "празног
хода", да играмо "тврду" кошарку, као и да контролишемо утакмице до самог краја
- истакао је Слободан Николић. 

  

Стратег "пивара" који је на тој позицији недавно замијенио Драгу Каралића нагласио је
да Борац Нектар Бањалука има квалитетне кошаркаше, те да је свима јасно шта се од
њих очекује до краја сезоне.

  

- Тек нас чекају прави мечеви. Биће веома интересантно у наставку првенства.
Свима је познато шта је наш циљ - пласман у Лигу осам. Борац Нектар Бањалука има
екипу која је способна да оствари тај резултат, а ја као тренер одговорно тврдим да
једноставно нема шансе да се то и не деси  - обећао је Николић. 

  

"Пиварима" слиједи и трећи узастопни првенствени окршај у "Борику". Наредни ривал је
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Вогошћа, такође екипа са зачеља табеле. 

  

- Углавном "скенирамо" ривале пред сваку утакмицу, али још је потребније да
водимо рачуна о себи. Сваког противника морамо да испоштујемо. Овог викенда је
то Вогошћа, а већ у сљедећем колу гостујемо код Босне. Треба да прихватимо да је
кошарка озбиљан посао и да кренемо озбиљно да се позабавимо циљем а то је
пласман међу најбоље екипе Лиге 13 и добра форма којом ћемо доћи до циља  -
рекао је Николић.

  

Нова година ће почети жестоко за бањалучке кошаркаше. Прво долази гостовање код
лидера у Сарајеву, а онда и финале Купа Републике Српске, 9. јануара против Славије. 

  

- Чуо сам чак да људи причају како Куп Републике Српске није битан?! Што се мене
тиче, ако не освојимо тај трофеј, у мечу који се игра на Дан Републике Српске, биће
то велики неуспјех Борац Нектара Бањалука. Осим тога, имамо јединствену прилику
да се осветимо Славији за недавни пораз у "Борику". Меч ће свакако бити
интересантан, а ја очекујем мотивисану игру и побједу  - додао је на крају стратег
"пивара" Слободан Николић. 

  

Посљедње појачање "пивара" Роберт Ротбарт, по ријечима тренера Николића, добро се
уклопио у екипу. 

  

- На тржишту има много играча, али не треба бирати само по играчким него и по
људским квалитетима. Роберт је прије свега добар момак, а што се тиче игре, донио
нам је у одбрану оно што нам је требало и добро се уклопио у тим.

  

(Глас Српске)
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